

Вітаємо у драгоманівській родині!

Звересня у Міжнародному центрі культури і мистецтв Профспілок України відбулися урочистості з нагоди Дня знань та посвяти першокурсників Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова у студенти.

Серед запрошених – президент Національної академії педагогічних наук України **Василь Кремень**, голова Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України **Олександр Яцунь**, президент Малої академії наук України **Станіслав Довгий**, поет, перекладач, голова Всеукраїнського товариства

«Просвіта» імені Тараса Шевченка **Павло Мовчан**, український підприємець, заступник голови Наглядової ради університету **Олексій Івченко** та інші поважні особи.

З вітальним словом до студентів-першокурсників звернувся ректор університету **Віктор Андрущенко**:

– Випускника-драгоманівця можна зустріти скрізь – у школі і в університеті, у складі керівництва Адміністрації Президента України і серед депутатів Верховної Ради України, в Уряді й у численних органах місцевого самоуправління, на телебаченні і радіо. Ідебвони не працювали, скрізь і всюди вони утвер-

джують дух високої української державності, дух творчості і свободи, дух величч людини і гуманістичних цінностей. Такими станете і ви, бо обрали саме той університет, який торує дорогу до успіху, добробуту і щастя, зрощує добре, вічне, справедливе. Вам належить майбутнє. Тож держайте, навчайтесь, зростаєте, а університет вам допоможе».

Ключ від Країни Знань та Студентський квиток студентам-першокурсникам вручив президент Національної академії педагогічних наук України **Василь Кремень**. У промові він наголосив на необхідності формування сучасного громадянина України – фахівця, патріота, толерантної і відкритої особистості. За університетською традицією першокурсники виголосили Клятву студента-драгоманівця.

Частиною дійства стала концертна програма. Своїм виконанням українських та італійських композицій зачарували співаки – народний артист України, професор **Олександр Гурець**, народна артистка України, професор **Ольга Чубарева**. Приємно вразили виступи студента факультету мистецтв імені Анатолія Авдієвського **Даниїла Кля-**



гіна та студента Київської муніципальної академії естрадного та циркового мистецтва, лауреата міжнародних конкурсів і фестивалів **Данила Лисенка**. Проте найбільш неочікуваним став виступ військового духового оркестру Адміністрації державної спеціальної служби транспорту (диригент – **Микола Смаль**): синхронні рухи під час гри на інструментах, філігранна майстерність виконання та неймовірна інтерпретація усім знайомих класичних та сучасних мелодій змушували глядачів завмерти, споглядаючи дійство на сцені.

І вже напевно у залі не знайшлось би жодного, хто залишився

байдужим після хореографічної композиції «Запорозжці» та гопака у виконанні Національного заслуженого академічного українського народного хору України імені Григорія Верьовки (художній керівник та головний диригент – народний артист України, професор **Зеновій Корінець**).

Конферанс, що додав святковості, здійснили народні артисти України, професори НПУ імені М.П. Драгоманова **Тамара Стратієнко** та **Андрій Демиденко**.

Хай щастить вам, першокурсники!

Тетяна УРИСЬ,

керівник прес-служби

НПУ імені М.П. Драгоманова,

фото Олексія АНТОНЮКА

